

Vážení delegáti,
dovoľte aby som vás privítal na konferencii SZBe.

Tento rok je ČK v Trenčíne, ako pokračovanie predĺženého víkendu, počas ktorého sme organizovali prvý, testovací ročník podujatia pod názvom O pohár Prezidenta SZBe. Už počas niekoľkých uplynulých rokov sme uvažovali o podujatí, ktoré by reagovalo na zmeny v spoločnosti, hlavne teraz po pandémie covidu, ktoré by bolo atraktívne pre naše kluby a na ktorom by sme otestovali nové formy súťaženia. Podrobne analyzujeme toto podujatie a rozhodneme o jeho ďalšom vývoji.

Uplynulý rok sme sa zamerali hlavne na skvalitnenie podmienok pre organizovanie našich najvýznamnejších podujatí. Po dlhých rokoch sme konečne všetky majstrovstvá Slovenska odohrali v moderných halách a hlavným organizátorom bol sekretariát SZBe. Som presvedčený, že naše kluby, naši hráči si zaslúžia hrať minimálne, finálové turnaje v podmienkach, za ktoré sa nemusíme hanbiť.

Významným podujatím boli aj Majstrovstvá Slovenska stredných škôl, ktoré sme organizovali spoločne s Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu v Trenčíne. Súčasťou boli aj majstrovstvá Slovenska základných škôl, ktoré sme organizovali prvýkrát samostatne bez pomoci ministerstva. Obidve podujatia nám potvrdili, že musíme byť aktívny, nespoliehať sa na podporu ministerstva a v budúcnosti organizovať obidve podujatia aj za cenu samostatného modelu. Doterajší vývoj nám ukázal, že aj napriek covidu a nezáujmu o šport zo strany vlády, počet registrovaných hráčov do 23 rokov je na priemernej úrovni predchádzajúcich rokov.

Ukazuje sa, že aj air bedminton si nachádza svojich priaznivcov. 2 roky organizovania letných turnajov signalizujú atraktivitu tejto hry hlavne pre rodičov a deti. Všetky doterajšie turnaje boli príjemným a zábavným spestrením letných mesiacov. Určite aj v nasledujúcich rokoch sa budeme snažiť pripraviť v spolupráci s našimi klubmi, niekoľko turnajov v atraktívnom prostredí so zaujímavými cenami a možno aj záverečným finálovým turnajom. Verím, že spoločne objavíme nové atraktívne športové prostredia, nových organizátorov, ako napríklad v Trenčíne, alebo Teplom Vrchu.

Tak ako sme v roku 2022 organizovali významné medzinárodné podujatie EYOF, tak v roku 2024 chceme organizovať už tradičný Slovak open, ale netradične v Bratislave. Posledné turnaje boli v Trenčíne a boli vždy kvalitne zabezpečené. Tento rok 2024 je olympijským a aj SO 2024 je zaradený do olympijskej kvalifikácie. Aj preto sme sa rozhodli pre túto zmenu. Chceme posunúť SO na kvalitnejší level, hlavne čo sa týka ubytovania, blízkosti letiska, športových podmienok a pritiahnutia divákov do hľadiska. Všetky doterajšie jednania nasvedčujú, že by to mohlo byť úspešné.

Po dvoch rokoch partnerstva so značkou Adidas, nastala zmena a to pre značku Kawasaki. Otvorene priznávam, že s Adidasom to bolo trápenie. Verím, že táto zmena bude kvalitatívne a organizačne na zodpovedajúcej úrovni.

Nasledujúca konferencia SZBe v roku 2024 bude po LOH Paríž. Pre mňa osobne je veľmi smutné, že už rok pred LOH je veľmi pravdepodobné, že slovenský bedminton tam nebude mať svojho zástupcu. Očakávaná účasť Martiny Repiskej, minimálne jej snaha o kvalifikáciu, ktorá bola aj avízovaná, zrazu bola z jej strany zrušená a pre mňa je to veľké sklamanie. Doterajšia podpora zo strany SZBe, Dukly BB, ktorá mala vyvrcholiť spomínanou snahou o kvalifikovanie sa na OH, čo je hlavným vrcholom každého, ozajstného športovca, bola pravdepodobne využitá na jej súkromné osobné ciele.

Aj toto je ponaučenie pre nás, aby sme zamerali pozornosť na výchovu hráčov. Najväčší vplyv na formovanie hráča ma okrem rodičov, osobnosť trénera, a preto musíme pomôcť hlavne naším klubovým trénerom. V zozname slovenských bedmintonových trénerov ich máme viac ako 100, ale všetci vieme, že naozaj aktívnych je veľmi málo. Uvedomujem si, že trénerstvo je náročné a zodpovedné a preto už teraz pripravujeme projekt pomoci trénerom, ktorý vám predstavíme v blízkej budúcnosti.

Rok 2024, okrem toho, že bude olympijsky, bude aj našim volebným rokom, kedy na konferencii zvolíme nové orgány SZBe. Máme rok na to, aby kluby pripravili kandidátov a projekty na ďalšie 4 ročné obdobie.

V závere mojej správy chcem poďakovať GS Zuzane Rajdugovej, Richardovi Bálintovi a vám všetkým za prácu, ktorú odvádzate v prospech slovenského bedmintonu.